

急群众所急 解群众所难

埭埠镇提供一站式涉农医疗报销服务

本报讯(记者 章一聪 通讯员 姜剑宏)“同志,我的医疗发票怎么报销?”日前,埭埠镇岭下村的老叶拿着一沓丽水市中心医院的医疗发票站在埭埠镇便民窗口前焦急地说。该镇服务人员一边帮助他整理发票一边劝其不要着急,约5分钟后就把那一沓杂乱无章的15万元的发票整理好归档,并顺利地完成了农医保和意外保险手续。

记者了解到,近年来,在埭埠镇,由于生病住院、意外事故、伤害案件办理医疗报销的群众增多,其中涉及法律手

续的情况较多。特别是在涉及意外伤害案件的医疗报销中,因存在第三方的损害赔偿比例认定,需要在医疗报销前进行案件调解,形成调解协议书,对数额较大的还需进行司法确认,出具法律文书,法律程序较为复杂。群众在办理过程中遇到了较多的困难。

针对这一情况,埭埠镇经研究后,专门成立便民服务改革小组,指定一名班子成员专门负责协调,使群众在办理医疗报销时实现无障碍一站式办结。一年来,埭埠镇医疗报销窗口共受理群

众一般性医疗报销事项120余起,意外事故赔付132起,意外伤害案件医疗报销事项20余起,报销金额32万余元,民政医疗救助118起,医疗报销和民政救助金额高达580余万元,埭埠镇调委会帮助群众调解并达成和解协议20余起,出具法律文书12件,没有一起退件和群众投诉,使群众真正享受到了一站式服务。

“‘最多跑一次’就是要发挥干部‘服务’的作用,只有加强干部作风建设,提高办事能力,强化每个干部‘方便

群众办事’的服务意识,才能真正让群众享受到高效率的办事服务。”埭埠镇有关负责人表示,自“最多跑一次”改革开展以来,该镇党委、政府以提高便民服务质量为中心,以换位思考提供服务为抓手,急群众所急,难群众所难,对简单易办的服务事项当即办理,对需要协调办理的事项帮助群众办结为止,受到办事群众的一致好评。

“最多跑一次” 人民更满意

要闻短讯

侨乡进口商品城团工委成立

本报讯(记者 张晶晶)日前,青田县侨乡进口商品城团工委成立大会举行。

大会聘任了团建指导员,举行了“青年之家”授牌仪式,成立了侨博会青年服务队。据了解,我县充分发挥侨资源优势,打造了青田县侨乡进口商品城,让其成为了县域经济发展新引擎。广大青年企业家、青年干部为侨乡进口商品城的良好发展做出了很多贡献,并在实际工作中增长了才干。在此背景之下,我县决定成立青田县侨乡进口商品城团工委。

据介绍,侨乡进口商品城团工委的成立,是团组织手臂在新兴行业的延伸,是主动适应新时代团建工作需要、科学设置基层团组织的有益探索,是推进党建带团建、落实基层共青团组织改革省级试点的重要举措,将切实增强团组织对青年的吸引和凝聚。

接下来,侨乡进口商品城团工委将切实履行好进出口商品城团工委职责,坚持党建带团建,团结凝聚优秀青年力量;围绕工作重心,求真务实、开拓创新,积极推进团组织的自身建设;在侨乡进口商品城这片干事创业的热土上,敢于做先锋、当表率,为侨乡进口商品城发展出点子、献力量,助推“幸福侨乡 美丽青田”建设。

就目前而言,侨乡进口商品城团工委将立足本职工作,全身心投入到第二届侨乡进口商品博览会暨青田进口葡萄酒交易会的工作中,有效整合社会、市场、团内各方面资源,做好统筹安排好志愿服务,并在招商引资、展馆布置、活动安排、会务后勤、志愿服务、宣传报道等工作中发挥生力军和突击队作用,展现青田志愿者良好风貌。

国航在青田推出“地空联运” 乘飞机可免费坐大巴

本报讯(记者 徐佳佩)青田市民只需订购由国航实际承运的国际及地区航班(仅限杭州始发或到达的航班)机票,同时预定杭州青田地空联运产品的旅客,便可享受青田客运站到萧山机场的免费大巴接送服务,返程亦然,实现空中地面交通的无缝衔接。昨日,2019年国航地空联运产

品新闻发布会在青田客运中心举行,对这一新的服务措施进行了介绍。

发布会上介绍,国航的地空联运产品是为旅客提供了一种延伸服务。在国航与青田、杭州两地巴士运输公司通力合作,进一步拓展了国航“畅行地空”服务网络。新增青田-杭州往返长途运输路线,为选乘国航航

班出境的国际旅客免费提供从青田客运中心到萧山机场的地面往返运输服务,旅客只需要购买符合条件的机票就能同时选择需要的巴士运输段,实现从始发地到目的地的一站式交通服务。

“青田有着约33万华侨华人,一直是国航欧洲航线的重要客源地市

场之一。今年6月杭州直飞罗马航线开通后,我们发现乘坐的旅客中青田籍侨胞非常多。我们在青田推出地空联运产品,新增了青田-杭州往返长途运输路线,希望能够免去广大旅客转乘的不便。”中国国际航空股份有限公司温州营业部总经理林庆锋说。

日前,丽水市立德文化传媒有限公司联合富迪志愿服务队来到北山镇肖山村,开展“粉丝带飘起来”精准扶贫慰问,为当地困难村民送来了价值3万多元的食用油、生活用品等爱心物资。

据了解,“粉丝带飘起来”富迪志愿服务活动是由民政部中国社会工作协会社区工作委员会和富迪健康科技有限公司联合举办的社区志愿者献爱心、社区志愿者送文化、社区志愿者发倡议和社区志愿者捐物资的大型社会公益活动。



徐佳佩

捷克青田同乡会捐款 53600 欧元援助困难侨胞

本报讯(记者 舒旭影)近日,县侨联举行捷克青田同乡会扶贫捐款仪式。仪式上,捷克青田同乡会向旅捷浙江青田籍乡亲徐相余家庭捐款53600欧元。

据了解,今年7月18日,徐相余突发疾病去世,留下一个8岁有先天性残疾的女儿徐其涵,家庭遭遇重大经济困难。在得到徐其涵姑姑徐秀娟的求援信后,捷克青田同乡会和捷克华侨华人慈善协会立即发起倡议组织募捐,号召大家伸出援助之手。随着倡议书的迅速传递,她的不幸遭遇引来了如潮水般的爱心。

“徐相余的家庭本身经济就比较贫困,又突遭变故,他的女儿患有先天性疾病,需要一大笔钱进行治疗。这样的遭遇让我非常同情,希望通过爱心捐款让他的孩子得到帮助,能给予她力量和温暖,帮助她树立对抗疾

病和积极生活的勇气。”欧洲华侨华人青年联合会、捷克青田同乡会会长周灵建表示,为徐相余捐款的事情,得到了捷克青田同乡会华侨积极反响,侨胞纷纷伸出援助之手。一直以来,该社团致力于服务华侨华人、促进中捷友好、传承和弘扬中华文化,多次组织爱心募捐用于捷克及中国国内救灾扶贫、帮扶解困,今后会继续关注弱势群体,为社会和谐发展献上一份爱心。

“从帮忙协调争取赔偿到捐赠善款,捷克青田同乡会都对徐相余家庭提供了很大的帮助,这笔善款对于即将要做手术的徐其涵来说更是雪中送炭。”徐相余的家属说,旅捷华侨的关怀让她很感动,连连表示感谢。

会后,捷克青田同乡会执行会长韩灿烂个人又捐赠了2000元人民币。

鹤城街道乡贤联谊会 走访慰问贫困学生家庭

本报讯(记者 舒旭影)近日,鹤城街道乡贤联谊会联合周大妈帮忙团组织开展“侨乡助学梦 鹤城乡贤帮”活动,走进贫困学生家庭慰问帮扶。

在水南、石郭等地,乡贤们走访慰问了11个贫困学生家庭,为他们送去生活用品和学习用品。乡贤们与学生及家长亲切交谈,在详细了解学生家庭情况及学习生活近况后,叮嘱学生们要继续树立信心,勤奋学习,化困难为学习动力,树立理想,坚定信念,用优异的成绩回报社会。走访慰问中,受访的家长和学生们都备受感动,对乡贤们的关怀和无私帮助表示感谢,孩子们都纷纷表示自己一定会好好学习,长大了回报家乡。

家住水南的留钱标育有一儿一女,由于自己身体残疾没有工作,导

致家庭经济困难,一直以来都由周大妈帮忙团对两个孩子进行结对帮扶,在此次慰问中,一行人不仅给他们送去了礼品,还送去了助学金,雪中送炭令一家人十分感动。“他们之前帮助我装修了房子,赠送了一整套家具。今天还送来很多生活用品、学习用品,还有助学金,对我们一直都很关心。”留钱标表示,今后将教导孩子努力学习,回报社会。

据了解,鹤城街道乡贤联谊会自成立以来,不断开展困难、残疾和特殊家庭的关爱帮扶活动,并建立了“一带一”、“周周看”等长效帮扶机制,让爱持续传递,让乡贤人人参与,成为“爱的守护者”。鹤城街道乡贤联谊会会长詹旭彬表示,下一步联谊会将继续发挥自身优势,全力支持家乡教育事业及社会经济发展,为家乡乡村振兴贡献乡贤力量。

进口食品安全监管暨溯源体系建设推进会召开

本报讯(记者 张晶晶 通讯员 柳沛沛)近日,我县召开进口食品安全监管暨溯源体系建设推进会,对今年溯源体系建设工作及进口商品城食品安全监管等任务要求作出相关部署。侨乡进口商品城90多位食品经营户参加会议。

会上,县市场监管局工作人员对进口食品相关法律法规进行解读,对经营户亮照经营、把关进货渠道、保障食品品质等食品规范化经营问题进行了详细的说明,并就近期进口商品城食品安全监管重点作了强调,青田农商银行工作人员对溯源码安装流程及支付跳转内容等做了介绍。侨乡进口商品城作为承接华侨要素回流的新型贸易平台、人文交流平台,迎来了转型发展、创新发展、跨越发展的关键时期,而保障食品安全正是推动进口城发展最基础也是最有力的支撑。

就下一步工作,会议要求,要提高认识,绷紧食品安全的“警示弦”。进口商品城的经营单位要树立起食品安全第一责任人的意识,严格遵守相关法律法规,自觉执行食品安全管理制度;要凝聚合力,建设溯源管理的“防护盾”。每一户经营单位要高度重视溯源工作,要切实转变理念,严格执行索证索票、进货查验、不合格食品召回等制度,配合做好电子溯源体系建设,特别是高风险食品的产品溯源、质量检查要严格把关;要增进联动,维护“青田洋货”的“金名片”。在第二届侨博会来临之际,每一户经营单位要抢抓机遇,加强与政府部门的沟通协作,统筹相关资源,共同维护好进口商品城这块金字招牌。

山口镇聘任特约监察员 村级监察联络员

本报讯(记者 吴楚楚)10月8日,山口镇特约监察员、村级监察联络员聘任仪式暨业务培训会举行,推动监察工作进一步向农村基层延伸,切实打通监察监督“最后一公里”。

聘任仪式首先观看了丽水原创廉政微电影《好局长》,宣读了山口镇聘任特约监察员和监察联络员的决定,为5名镇级特约监察员和12名村级监察联络员颁发了聘任书。

会议要求全体特约监察员、监察联络员,要充分认识担任特约监察员、监察联络员的重要意义,发挥好监察执法“探头”和“基层基础”“触角”作用,积极履行职责,发挥自身优势,强化监督作用,携手并肩战斗,为推进党风廉政建设和反腐败斗争作出积极的贡献。

仪式结束后,受聘人员还进行了业务培训。

青田籍运动员虞小伟取得 东京残奥会入场券

本报讯(记者 舒旭影)近日,在匈牙利举行的世界残疾人皮划艇锦标赛中,我县残疾人运动员虞小伟奋勇拼搏,取得了2020东京残奥会皮划艇项目的首批晋级名额,成功拿下东京残奥会的入场券。

据了解,虞小伟是阜山人,从小就患有小儿麻痹症,腰以下功能完全丧失,无法独立行走。但他却在残酷的竞技体育面前,却有着一颗永不放弃的心。凭借着自己日复一日的努力训练,虞小伟在皮划艇项目上也取得了优异的成绩。2016年5月,在德国杜伊斯堡举行的世界残疾人皮划艇世界锦标赛决赛中,代表国家队参赛的他斩获了男子200米冠军。2019年6月,在全国第十届残疾人运动会暨残特奥会皮划艇比赛中,斩获2枚金牌。此次在匈牙利举行的世界残疾人皮划艇锦标赛中,虞小伟在KL1,200米皮划艇世界锦标赛中以48.65秒的好成绩获得了2020东京残奥会皮划艇项目的首批晋级名额,成功拿下东京残奥会的入场券。

奥运会是每一个运动员最渴望的舞台。为了这一梦想,他们奋勇拼搏、努力训练。虞小伟也是这样一位朝着奥运会勇往直前的追梦人。他说:“这次拿到东京残奥会入场券,离梦想又近了一步。希望通过自己的努力,不断进步,将来有一天能登上世界的领奖台,为国争光,向全世界展示自己的风采。”

近日,我县一男子自以为聪明,打起了“高利转贷”的如意算盘,最终“东窗事发”——

男子套取银行贷款放高利贷获刑

高利转贷罪,是指违反国家规定,以转贷牟利为目的,套取金融机构信贷资金高利转贷他人,违法所得数额较大的行为。近日,在青田,就有人自以为聪明,打起了“高利转贷”的如意算盘。他向银行申请贷款,再将这笔贷款以民间借贷的方式,加息转借给朋友,以谋取利息差。

黄某说,2016年10月,朋友吴某曾向他借10万元,但因自己卡里没有余钱,就从银行贷款了10万元,在把钱借给吴某时以1毛5的较高利息直接扣除除了10天5000元,实际只给了吴某95000

元。然而,吴某并未及时还清全款,在借款10天后,又给黄某转了5000元作为继续使用这笔资金的利息。此后,吴某在还清这笔钱后,又找黄某借了60万元,黄某用同样的方法从银行贷款高利借给吴某,从中吃高额的利息差。

这样的“无本买卖”,让黄某尝到了甜头。黄某便以此为盈利手段,如法炮制了一次又一次。记者了解到,在2016年至2018年1月期间,黄某先后以自己购买石雕需要资金为由,从我县多家银行贷款12万元、10万元、30万元、50万元等,再以高利转借给李某、周

某、吴某、潘某等人。除支付银行贷款利息外,黄某“空手套白狼”坐收418500余元。

最终,黄某“东窗事发”,因涉嫌高利转贷罪被县公安局抓获。

县人民法院依法审理认为,被告人黄某以转贷牟利为目的,套取银行信贷资金高利转贷他人,违法所得数额较大,其行为已构成高利转贷罪。公诉机关指控的罪名成立,依法予以支持。遂以黄某犯高利转贷罪,判处有期徒刑2年6个月,并处罚金人民币100万元。此外,追缴黄某的违法所得人民币

44.26万元。

从银行贷款,然后转借给别人赚利息,这在民间其实很常见。为何,黄某却因此触犯了法律底线?县人民法院法官解释,高利转贷罪名的关键就是资金的来源是套取了金融机构的信贷资金,然后转借给别人,获利数额又比较大。也就是说,取得银行的贷款出借给他人赚取利息差,达到一定数额就会构成犯罪。

章一聪



中缝广告

浙江五洲律师事务所 执业律师名单及电话

姓名	手机
季王平	13905782325
毛华军	13867080077
刘旭波	13357072985
陈章隆	13906782340
张洪武	13600602128
陶土才	13905782992
王雷音	15988082982
胡安阳	13967089897
舒春晓	13732553313
王培静	13600601567

电话:05786822075 地址:青田县龙东路92号上1号(刘基广场旁)

青田侨报社常年法律顾问

浙江五洲律师事务所 陶土才律师

客户咨询

(杭州、桐乡、嘉兴、无锡、苏州)的商铺、酒店式公寓,或者到现场考察楼盘,请联系青田房产信息咨询中心。18815169696

征婚

青田公务员找40岁左右女为妻 电话:15967272299 594299

酒店招租

莲都区酒店招租,一万二千平方,二十亩地,每平方米十元租金,联系人张先生18705782777。

遗失启事

陈达菊遗失青田县中医院开具的青田县中医院住院收费收据一张(金额:叁万玖仟玖佰零壹元零叁分),发票号码:1565616763,特此声明作废。

欢迎刊登中缝广告

广告部:0578-6837721 传 真:0578-6837721

终 审	诸葛东红
一版编辑	徐俊
二版编辑	张铂铂
三版编辑	陈玲俐
二校对	徐佳佩
一四校对	张晶晶
二版式	柳建平
三版式	周炜霞